1. Попуни табелу: 
глаголски вид
глаголски род
плести
заспати
[bookmark: _GoBack]2. Напиши инфинитив подвучених глагола:

Вукла је две кесе пуне смећа. ___________________
Не мисле сви исто. __________________________
Шминкаш се сатима. ________________________


3. Подвуци глагол који има исту инфинитивну и презентску основу:
                    
                          сести, певати, писати, моћи, плесати


4. Одреди лице и број подвученог глагола:

Тата у дворишту поправља стари бицикл.

лице: __________________; број: _________________. 


5. Одреди врсту повратних глагола:
дружити се - _______________
збунити се - ________________
окупати се - ________________


6. Из одломка препиши глаголске облике и одреди који су. (Води рачуна да повратни глагол препишеш како треба.)
Он је написао преко 50 романа у којима постоје многа научна предвиђања од којих ће се многа остварити. 
_______________________________
_______________________________
_______________________________


7. Ако је тврдња тачна напиши поред Т, а ако је нетачна Н.

Помоћни глагол јесам има само облике за презент. ____
Футур I је неличан глаголски облик.  ____
 

8. Заокружи слово испред правилно написане реченице:
А) Ви ће те сутра имати писмени задатак.
Б) На то питање незнам одговор.
В) Рећи ћу вам све што знам.


9. Како гласи:
а) презент 2. лица множине глагола СМЕЈАТИ СЕ: __________________
б) перфекат 2.л.мн.ж.р. глагола ВИДЕТИ: __________________
в) футур I 3.лице једнине глагола ВУЋИ: __________________



